



Четверг, 14 января 1943 г.

САХАРА — ТРИПОЛИ

Для армии действующей в пустыне, самый опасный враг — пустыня.



Эти слова Наполеона вплоть до последнего времени определяли характер войны в пустыне.

За 20-тысячной армией итальянского генерала Бараттери (Абиссиния, 1896 г.) тащилась 8-тысячная «армия» верблюдов.

Английские танки и бронемашины покрывают сейчас в течение одного дня расстояние, которое Китченер преодолевал во время Суданской экспедиции (1898 г.) у Хартума 5 месяцев.

Однако Роммель считал, что Сахара, лежащая между озером Чад и Ливией, — практически непроходима даже для моторизованных войск.

Французские войска генерала Леклерка через два месяца невероятно тяжелого похода вторглись в Триполитанию.

Для того, чтобы задержать армию Леклерка, у немцев и итальянцев нет ни лишних солдат, ни лишней техники.

Разрозненные итальянские войска в южной и юго-западной Триполитании без поддержки обречены на гибель или сдачу в плен.

Пустыня обрушилась новой, неоминимостью на итапо-немецкую армию и с юго-запада, Французы, заняв в декабре Дижанетт, тоже вторглись в Триполитанию на северо-восток.

Над Роммелем, избежавшим английских ищелой в Эль-Аламейна, у Бенгази и Эль-Агейлы, нависли ищелой англо-французские.

Энергичные действия французских войск, их быстрое продвижение на север сильно облегчают трудную задачу 8-й английской армии: нанести главный удар по войскам противника.

Третий этап операции в Ливии подходит к концу.

Возможно, что борьба за Триполи является ключом к разгрому немецко-итальянских войск в Тунисе.

Задача 8-й английской армии и французских войск — обойти с фланга войска противника и оказать непосредственное влияние на исход предстоящей битвы за Тунис.

Инициатива попрежнему находится в руках союзного командования. Это предвещает исход борьбы за Северную Африку — борьбы союзников за путь в Европу.

ЗА ОБРАЗЦОВУЮ РАБОТУ СТЕННЫХ ГАЗЕТ

Стенные газеты фабрик, заводов, наркоматов, учреждений и учебных заведений Советской Грузии накопили в дни войны ценный опыт работы.

Являясь трибуной опыта передовиков Всесоюзного социалистического соревнования, они рассказывают о героических тружениках тыла, ведут активную переписку с фронтом.

Заслуженной популярностью пользуется в коллективе работников табачных троллейбусных мастерских стенная газета «Тролейбус» (редактор тов. Л. Сванидзе). Газета пропагандирует опыт стахановцев военного времени, много внимания уделяет воспитанию новых рабочих, привлекает внимание коллектива на слабых звеньях в работе мастеровских, указывает пути исправления недочетов, настойчиво борется за действительность помещаемых материалов.

Однако так обстоит дело не везде. Многие стенные газеты недостаточно пропагандируют опыт передовиков, слабо развертывают критику недочетов, выходят нерегулярно.

На Тбилисском заводе сельскохозяйственных машин, например, в течение 1942 г. вышло всего 7 номеров стенной газеты. Не имея крепкого актива, не заботясь о воспитании новых кадров работников, газета зачастую оказывается не в курсе происходящих на заводе событий. Газета совершенно не реагирует на невыполнение заводом производственного плана, на нарушения трудовой дисциплины.

Такие же недочеты страдают редакция стенной газеты «Брэдлоа харикхистави», выходящей на Тбилисском литейном заводе треста «Пиво-лимонад Грузии». В течение истекшего года «Брэдлоа харикхистави» вышла всего 6 раз. Партийная организация завода не помогает стенной газете в ее работе. Нерегулярно выходят стенные газеты на Тбилисском заводе им. Куйбышева, в тресте «Чай-совхоз Грузии».

Сейчас и низовой печати предьявлены повышенные требования. Стенные газеты должны подчинить всю свою деятельность задачам военного времени, борьбе за реализацию исторических указаний, выданных в докладе и призыве товарища Сталина. Это требует от редакторов стенных газет четкой, оперативной работы, полного осуществления пропагандистской и организаторской роли стенных газет.

Навстречу XXV годовщине Красной Армии

Обеспечим выпуск сверхплановой продукции

На заводе, где директором тов. Хитришвили, состоялось многолюдное собрание, посвященное призыву молодежи о развертывании социалистического соревнования в честь XXV годовщины Красной Армии.

Новые обязательства заводского коллектива носят боевой, котированный характер. Принято решение добиться увеличения выпуска продукции на 20 процентов, повысить производительность труда на 6 процентов, снизить себестоимость продукции на 5 процентов, сократить расход вспомогательных материалов на 5 процентов и расход электроэнергии на 4 процента против плана.

Коллектив также подготовил не менее 75 новых рабочих, преимущественно женщин, и путем реализации новых рационализаторских предложений сэкономить не менее 300 тысяч рублей.

В своем выступлении на собрании начальник одного из цехов тов. Романовский заявил, что работники цеха берут на себя обязательство освоить новые детали и полностью обеспечить ими завод.

Новые обязательства приняла на себя также главный механик завода т. Черных, старший электромонтер т. Блаватский, мастер цеха т. Яришвили, стахановцы и ударники.

Будем работать четко, самоотверженно. Все наши производственные успехи мы встретим XXV годовщину Красной Армии! — эта мысль звучала во всех выступлениях работников завода на прошедших собраниях.

Инженер А. ЛАЗАРЯН.

Шахтерское слово

ТБИСУЛ. (По телефону от наш. корр.). Звание комбината шахты «Западная». Здесь перед выходом на работу собираются шахтеры. Здесь проходит беседа и митинг.

Один из таких митингов состоялся накануне. Секретарь бюро парторганизации шахты т. П. Шахбашвили сообщил шахтерам о новых успехах наших войск на Северном Кавказе. Сообщение было встречено с огромным подъемом. Тут же поносились слова многие шахтеры.

Общее настроение, общую радость выразил крепильщик 5-го участка тов. Н. Дарибани.

— Не останемся в долгу перед Красной Армией! — сказал он, — поддержим ее наступление своим трудом. Лично я обязуюсь ежедневно выполнять норму на 250 процентов.

С новыми производственными обязательствами выступили и другие шахтеры. Все они говорили о своем стремлении быть первыми в развертывающемся соревновании в честь XXV годовщины Красной Армии.

Как я выполняю новые обязательства

С первых дней нового года план цеха уверенно набирает темпы работы. Особенно заметны успехи стахановцев цеха сейчас, в дни завершенной подготовки к XXV годовщине Красной Армии.

Я работаю в цехе кузнечном. В прошлом году в среднем ежемесячно выполнял план на 200 процентов. Этот показатель уже не удовлетворяет меня в новом году. Заключив в эти дни новый договор соревнования, я обязуюсь поднять свою выработку до 300 процентов.

Помогают мне в поднятии производительности труда последние технические мероприятия и отдельные изменения процесса работы. При массовой заготовке

одной важной детали до последнего времени и одновременно нагревал в горне 9 деталей. Спрос за эти детали резко увеличился. Небольшое изменение, внесенное мной, при том же расходе энергии горелочной, одновременно нагревает 27 деталей. Таким образом, в день я уже выполняю по три нормы.

Успешно реализуется мной и другой пункт социалистического договора — подготовить молотобойца тов. Ш. Гамхуашиви к переходу на самостоятельную работу кузнечном ко дню XXV годовщины Красной Армии.

К. ИЛУРИДЗЕ, кузнец-стахановец Н-ского завода.

Включились в соревнование

БАТУМИ. (По телефону от наш. корр.). В течение четырех последних месяцев Батумский цитрусовый комбинат неизменно выходил в ряды победителей Всесоюзного социалистического соревнования работников пищевой промышленности.

Заключая достигнутые успехи, коллектив комбината с первых же дней нового года повышает темпы работы. Недавно комбинат приступил к массовому выпуску ряда новых видов продукции, в том числе новых видов консервов и маю-растительных консервов.

Включившись в социалистическое соревнование в честь XXV годовщины Красной Армии, работники комбината решили ознаменовать славную дату досрочным

выполнением январского и февральского планов.

На заводе, где директором т. Джиния, состоялось митинг, посвященный призыву молодежи о развертывании социалистического соревнования работников пищевой промышленности.

Заключая достигнутые успехи, коллектив комбината с первых же дней нового года повышает темпы работы. Недавно комбинат приступил к массовому выпуску ряда новых видов продукции, в том числе новых видов консервов и маю-растительных консервов.

Включившись в социалистическое соревнование в честь XXV годовщины Красной Армии, работники комбината решили ознаменовать славную дату досрочным

ПОСТРОИМ ТАНКОВУЮ КОЛОННУ «КОЛХОЗНИК ГРУЗИИ»

Взносы цалкинских колхозников

ПАЛКА, 13 января. (По телефону). Колхозники и колхозницы Цалкинского района в течение последних дней собрали дополнительно на строительство танковой колонны «Колхозник Грузии» 280.000 рублей. Всего по району на 13

января на строительство танковой колонны собрано 3.569.000 рублей. Из своих личных изысканий колхозники района собрали для Красной Армии свыше 12.000 пудов разных продовольственных сельхозпродуктов, в том числе зерно, картофель, мясо, сыр, масло и другие продукты.

Вклад школьников

Около 140 тысяч рублей сдали школьники Ланчухтского района в фонд постройки танковой колонны. Эти деньги они заработали самоотверженным трудом на колхозных полях в дни канюка.

15-летняя комсомолка, ученица пятиклассной средней школы Шуту Русидзе выработала в колхозе 350 трудовед. В переводе на деньги, вместе с прежними

ее сбережениями, это составило 15 тысяч рублей. Все эти деньги юная патриотка отдала на строительство танков.

— Пусть мои сбережения послужат общему делу разгрома врага, — говорит она, — пусть грозное оружие, созданное на средства, заработанные мной, поможет моим братьям-фронтовикам бить проклятую немчуру.

В колхозах Мцхетского района

МЦХЕТА, 13 января. (По телефону). 1.360.000 рублей собрали в 13 января колхозники и колхозницы Мцхетского района на строительство танковой колонны «Колхозник Грузии».

Помимо сбора средств на строительство танковой колонны, колхозники района собирают сельхозпродукты для Красной Армии. Уже собрано 5.500 пудов различных продуктов, в том числе зерна 4.140 пудов, овсяной 764 пуда, картофеля 329 пудов и много других продуктов.

ВАГОНЫ — КЛУБЫ

Центральный комитет союза рабочих железных дорог Юга оборудовал два вагона-клуба, которые будут обслуживать рабочих линейных станций Закавказской железной дороги им. Л. П. Берия и других дорог.

Вагоны украшены портретами вождей, боевыми лозунгами и плакатами, художественными плакатами, изображающими героические эпизоды отечественной войны. Центральное место занимают плакаты с призывами из ноябрьского доклада и призыва товарища Сталина.

В вагонах-клубах, сопровождаемых лекторами, артистами, массовками, будут устраиваться доклады, концертные выступления, демонстрироваться кинопартизанки.

Оба вагона рассчитаны на 170 посетителей. Вагоны-клубы вышли в свой первый рейс.

ЗА БОЕВУЮ ТЕХНИЧЕСКУЮ ПРОПАГАНДУ

В дни войны техническая пропаганда получила самое отдаленное уголки дороги им. Л. Берия новый размах. Общественная пропаганда принимает форму: это — лекции, доклады, стахановские школы, обмен опытом на страницах печати и т. п.

Руководство всей технико-пропагандной средоточено в отделе подготовки кадров Управления дороги и в Дорпрофежко. Выработан единый план проведения различных мероприятий по всем службам дороги. К проведению лекций и консультаций привлечены научные работники Ростовского и Тбилисского институтов инженеров железнодорожного транспорта.

Единый план технической пропаганды охватил самые отдаленные уголки дороги. Здесь за последние месяцы побывали многие высококвалифицированные специалисты. Не ограничиваясь чтением лекций или проведением консультаций, они знакомятся с постановкой работы на месте, дают ценные технические указания, направленные к поднятию производительности труда, к лучшему использованию производственных резервов.

Только научными работниками РИИЖТ было прочтено 168 лекций с общим охватом 8.982 человек (паровозных машинистов, их помощников, поездных работников, мастеров, саперов, депо, путейских рабочих и т. д.). Тематика лекций, например, для паровозных машинистов была посвящена вопросам экономии топлива, ста-

хановского — лунинским методом работы и т. п.

Актуальность тем, читаемых квалифицированными специалистами, неизменно вызвала практический отклик среди производственных рабочих. Так, например, путевые инженеры на практике методы лунинского ухода за путевым хозяйством, освоенные в лекциях доцента ТБИИЖТ т. Дмитриева. Большой интерес среди вагоновиков вызвали лекции ассистента РИИЖТ т. Елизева об организации безотопочного ремонта вагонов в условиях военного времени и о лунинских методах работы поездных вагонов мастеров. Лекция профессора Майсурава (ТБИИЖТ), доцентов Петухайло, Виткевич, Герцык (РИИЖТ) были посвящены тому, как лучше эксплуатировать паровоз, как ухаживать за его котлом, как построить всю работу с расчетом максимальной экономии топлива.

Техническая пропаганда способствовала перенесению опыта передовиков одного депо в другое. Так был популяризован метод ухода за паровозным котлом тов. П. Кипиани, причем вынужденная сейчас при участии доцентов РИИЖТ тт. Виткевич и Столярчук брошюра по этому вопросу является ценным вкладом в стахановскую литературу.

Следует, однако, отметить, что в деле развертывания технико-пропаганды есть и недостатки. Такое ценное мероприятие, как

Подготовка к Ленинским дням в Батуми

БАТУМИ, 13 января. (По телефону от наш. корр.). В Батуми широко развернулась подготовка к Ленинским дням. На городском агитпункте организована консультационная комиссия, выделены горкомом партии. Для агитаторов и членов-беседников здесь подобрана литература к беседам на темы: «Жизнь и деятельность Ленина», «Заветы Ленина и их осуществление», «Ленин и Сталин — организаторы Красной Армии», «Ленин и Сталин об организованности и дисциплине в армии и в тылу» и др.

В помощь агитпунктам организуется фотовыставка. Особый отдел выставки будет посвящен уважению Ленина о защите советского отечества.

С 17 по 22 января повсеместно на предприятиях и в учреждениях будут проходить траурные собрания, посвященные XIX годовщине со дня смерти Ленина. В этот день на сценах кино-театров будут демонстрироваться фильмы: «Ленин в Октябре», «Ленин в 1918 году», «Великое зарево» и др.

К Ленинским дням готовятся также Аджарский государственный и Русский драматический театры, кружки художественной самодеятельности, которые проведут ряд концертов и постановок, посвященных памяти Ленина.

Книги о героях отечественной войны



В издании газеты «Коммунист» вышли две новые брошюры на грузинском языке, посвященные Героям Советского Союза А. С. Гегешидзе и Н. П. Адамия.

В брошюрах помещены рассказы о героических подвигах славных сынов грузинского народа, стихов, посвященных героям, их статьи и фотографии.

В том же издании вышла третья книга сборника «Доблестные бойцы отечественной войны», включающая 40 небольших рассказов о выдающихся подвигах сынов грузинского народа, прославившихся в борьбе против немецко-фашистских захватчиков. В книге напечатаны рассказы о Героях Советского Союза М. Гахокидзе и В. Харациа, о летчике-капитане М. Джармалашвили, батальонном комиссаре А. Гюргадзе, старшем полковнике Т. Тодуа, сержанте Г. Сулухия, танкисте Г. Шангуа, капитане Т. Джакодзе, подполковнике С. Натрошвили и др.

Цена каждой брошюры 1 р. 30 к., сборника — 4 р. 50 к.

К 20-летию сберегательных касс

15 января в помещении клуба Наркомфина Грузинской ССР созывается общегородское собрание работников сберегательных касс, членов комиссий содействия госкредиту и сберегательному делу, а также финансового актива, посвященное 20-летию государственных трудовых сберегательных касс. После доклада, посвященного этой годовщине и итогам работы сберегательных касс Грузинской ССР за 1942 г., состоится концерт.

В театрах Тбилиси

Госопера — 14 января «Давид», 15 января «Кармен»; театр им. Руставели — 14 января «Родина», 15 января «Новая жизнь»; театр им. Марджанишвили — 14 января «Партизанка», 15 января «Иные иные времена»; театр им. Грибоедова — 14 и 15 января «Сельдь-маршал Кутузов»; армянский театр — 14 января «Восточный диктатор», 15 января «Инженер Сергеев»; театр им. Ахундова — 14 января «Малди Ибод», 15 января «Качаг Наби»; театр музыкальный — 14 января «Аршин Мал-Алан», 15 января «Сильва»; театр санктюльский — 14 января «Аджиджа»; русский ТЮЗ — 15 января «Кот в сапогах»; арм. ТЮЗ — 14 и 15 января «Коварство и любовь».

ТЕЛЕГРАММЫ

ПОСЛАНИЕ РУЗВЕЛЬТА КОНГРЕССУ В СВЯЗИ С ПРОЕКТОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТА

ВАШИНГТОН, 12 января. (ТАСС). Рузвельт представил на утверждение Конгресса проект государственных ассигнований на новый бюджетный год, начинающийся 1 июля 1943 года, в сумме 100 миллиардов долларов. В послании Рузвельта Конгрессу по этому вопросу говорится:

«В прошлом году я назвал бюджет инструментом превращения мирной экономики в военную экономику. Нынешний бюджет отражает максимальную программу ведения войны. Мы ведем тотальную войну потому, что само наше существование находится под угрозой. Без огромных усилий мы не можем надеяться сохранить свободу и достоинство, которые

придают нашей жизни. Тотальная война является огромной реальностью. Она требует немедленного действия и организации усилий. Тотальная война представляет собой ожесточенный конфликт, в котором каждый должен рассчитывать, что его жизнь и имущество будут использованы наиболее эффективным образом для общих усилий с целью сохранения национально-государственного существования.

Огромные растущие расходы на военные нужды свидетельствуют о необходимости обеспечить наши вооруженные силы и наших союзников орудиями войны, необходимыми для достижения победы».

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В СЕВЕРНОЙ АФРИКЕ

ЛОНДОН, 13 января. (ТАСС). Штаб войск союзников в Северной Африке сообщает, что французские войска заняли горный проход в 37 километрах к югу от Пон-дю-Фаса. Истребители союзников сбросили 3 транспортные самолета противника у побережья Туниса. Небольшое соединение союзников бомбардировало объекты противника около Габеса. Был совершен также налет на триполитанский пункт Гадамес.

Немцы предприняли сильную атаку против французских частей в 8 километрах к югу от Фодула, но были отброшены и повели тяжелые потери.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ТРИПОЛИТАНИИ

ЛОНДОН, 13 января. (ТАСС). В командование английских войск на Ближнем Востоке сообщается, что на Триполитанском фронте отмечается усиление активности вражеской авиации. В ночь на 11 января английская авиация бомбардировала неприятельские объекты на дороге между Триполи и Мисурати. Успешный налет был совершен на гавань Суэа и на транспорт противника, продвигавшийся по дороге между Габесом и Сфаксом. Днем 11 января самолеты союзников совершили налет на Неаполь.

В ночь на 12 января английские бомбардировщики атаковали Триполи и Хоме, а 12 января — объекты на островах Крит, Сицилия и Ламедуза.

Радио Марокко сообщило, что в расположение английских передовых частей в районе Вади-Земмеа прибыли значительные подкрепления, в том числе большое количество танков.

Кроме того, радио Марокко передает, что вчера во второй половине дня патруль 8 армии вел весьма активные действия в районе вражеских позиций у Вади-Земмеа.

НЬЮ-Йорк, 13 января. (ТАСС). Бюро военной информации США передает, что 11 января американские самолеты бомбардировали Кастель Бенито (Триполитания) 5 вражеских истребителей.

ОПЕРАЦИИ ВОЙСК ГЕНЕРАЛА ЛЕКЛЕРКА В ЮЖНОЙ ЛИВИИ

ЛОНДОН, 13 января. (ТАСС). Штаб французских войск под командованием генерала Леклерка передает, что в результате успешных действий войск в

южной Ливии оккупация Фессада полностью завершена. Французы заняли Мураук и Себха. Гарнизоны этих двух пунктов почти целиком сдались в плен.

ОРГАНИЗАЦИЯ ФРАНЦУЗСКОЙ АРМИИ В СЕВЕРНОЙ АФРИКЕ

ЛОНДОН, 12 января. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Вашингтона, генерал Жиро организует в Африке французскую армию. В ее состав войдут бронетанковые, моторизованные и авиационные части, которые будут снабжены американским вооружением. Основные кадры

этой армии составят жители Северной Африки и Сенегала. Командование будет состоять из кадровых французских офицеров. Приняты меры к организации набора рекрутов и к доставке необходимого вооружения и военных материалов.

РАЗРУХА В ИТАЛИИ

СТАМБУЛ, 13 января. (ТАСС). По признанию газеты «Понто д'Италия», дезорганизация железнодорожного транспорта и недостаток транспортных средств сделали невозможной организованную эвакуацию населения городов северной Италии. «Для эвакуации», — пишет газета, — нужно большое количество дополнительных транспортных средств, а их нет. Сотни тысяч итальянцев вынуждены уходить из эвакууемых городов пешком, бросая все свое имущество».

Итальянские власти пытались начать восстановление разрушенных бомбардировками промышленных предприятий, столкнулись с отсутствием строительных материалов.

По словам газеты «Стампа», реквизиция частного автотранспорта городскими властями Турина не ослабила трудностей при эвакуации населения. Дезорганизация транспорта усиливается вследствие топливного кризиса. Недостаток топлива связывается и на всей итальянской территории.

Итальянская печать указывает на обострение производственных затруднений в Италии. Огромные поставки продовольствия в Германию и содержание германских войск в самой Италии, по признанию газеты «Стампа», существенно отразились на снабжении продовольствием итальянского населения».

ОБОСТРЕНИЕ ВНУТРЕННЕЙ ОБСТАНОВКИ В РУМЫНИИ

АНГАРА, 12 января. (ТАСС). Внутренняя обстановка в Румынии все больше обостряется. Опубликованное правительственное распоряжение, запрещающее под страхом тяжелых наказаний, выдворить из страны граждан, всякого рода разговоры или дискуссии на политические темы, особенно о положении на фронте. В распоряжении отмечается также, что всякое обсуждение вопросов внутренних трудностей страны будет рассматриваться, как нарушение законов военного времени.

В Бухаресте, Крайове, Плоешти и многих других городах Румынии продолжаются массовые аресты лиц, подозреваемых в оппозиционном отношении к лите Антоанеску или в антивоенных настроениях. В связи с тем, что румынские тюрьмы переполнены, по приказу Антоанеску создано несколько новых концентрационных лагерей, находящихся под специальным надзором агентов гестапо. В этих лагерях установлен зверский режим.

За ответственного редактора С. ТАРХАНОВА

Table with 3 columns: Date, Time, Location. Shows cinema and theater programs for January 14-15.

Доклады и лекции. 15 января, в 7 часов 30 минут вечера, в клубе Пеканшвили (площадь Берия, 7) состоится лекция тов. СУЛЕЙМАНА на русском языке на тему: «ТЕКУЩИЙ МОМЕНТ отечественной войны и международное родное положение».

НА ДНЯХ на экраны кинотеатров г. Тбилиси выпускается НОВЫЙ ФИЛЬМ КОНЦЕРТ ФРОНТУ. Режиссер фильма — М. Скудрий. Кинооператоры В. Двороничий, С. Семенов, Ф. Проворов.

Извещения. В Тбилисский Комитет КП(б) Грузии взыскать в пятидневный срок и тов. Ворула тт. Момия Ириадон Герасимович и Вильяма Северная Давидович.

ТВИЛИСКОЕ БУМАЖНОЕ ФАБРИКЕ ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР по расчету с рабочими и служащими. Обращаться по адресу: Навтлуги, Каразское шоссе, № 38, тел. 3-52-23.

ГРУЗАНТЕХСТРОЮ ТРЕБУЮТСЯ: слесари по отоплению, водопроводу и канализации, по механическим работам, токари, электросварщики и автогеносварщики, шофер грузовой машины. Одникое обеспечиваются общежитием.

ТРЕБУЕТСЯ МЕХАНИК-ИСТОПНИК для центрального отопления. Квартирой обеспечивается. Спрашивать по адр.: пр. Руставели, 36, 1-й этаж, вид-во «Заря Востока», отдела объявлений, с 10 ч. утра до 5 ч. веч.

Утеряна круглая печать, принадлежащая колхозному детскому дому № 6. Считать недействительной. Коллектив работников Ремесленного училища № 12 извещает о смерти ТАМАРА АМБАКОВИЧ НОДИЯ.

Коллектив работников Тбилисского консерватории извещает о смерти ЛЕОНА НИКИТИЧА ЯНИКАН. Гр. паних. 14-1, в 5 часов 30 минут веч. в просекте Центрального клинического института, ул. Камо, отд. Выдано 15-1, в 5 час. вечера отду жас.